



中國基督教播道會港福堂

香港金鐘夏愨道 16 號遠東金融中心一樓

電話：2521 2500 網頁：www.kongfok.org

呂高華弟兄安息禮拜慰勉信息

《蒙福的人生》

中國基督教播道會港福堂
堂主任 林誠信牧師

在此。謹代表播道會港福堂向呂高華弟兄一家致以最深切的慰問。願神親自安慰各家人及眾親友！

由 4 月 25 日至 7 月 25 日，整整三個月，呂先生一直在醫院深切治療部留醫，病情出現反覆很多次，但每次都經歷神垂聽禱告。藉著醫護團隊及家人悉心照顧，叫呂生經歷出死入生，足有五次之多。整個過程連醫生都驚嘆是神蹟，甚至有未信主的護士親眼見證神奇妙的作為，而願意決志歸信主！

過去這三個月我有很多次機會在主日下午到訪呂生。當他精神的時候，仍是十分渴慕聆聽聖經的說話及為他禱告。他有時仍可用手勢去表達心所想的事。有時我也要藉呂太太及她的家人及菲傭做翻譯，才能捕捉他的心意。醫生為要讓他有更多時間去休息，有時須給他鎮定藥物能好好睡覺。當他清醒時，仍是十分活躍想早點出院，有點無奈地去接受自己長時間要睡在病牀上。這段在醫院的日子，家人實在很擔心見證呂生須面對不同的手術。他雖已年屆 103 高齡。但身體非常健壯。過往人將 96 歲定為高壽，99 歲白壽，108 歲茶壽，120 歲天年。現代標準是 45 歲以下算年輕人，45-64 歲算中年人，65-74 歲算青年老年人，75-90 歲算真正老年人，91-120 歲算高齡老年人。呂生是名正言順的高齡長者。但一般老人之三高症狀他都沒有。上帝給予呂太太及家人有充足的時間輪流陪伴他，盡顯眾兒孫對他的孝心，更可以在一些主日的晚上延續呂家的優良屬靈傳統，在醫院舉行家庭崇拜，讓眾兒孫們能見證主豐富的厚恩大愛。感恩遠在美國的二女兒 Stella 也能及時趕到香港。經過 14 日隔離後能天天到醫院陪伴父親及母親，成為呂太太的守護天使。

這段日子。讓呂生及家人深切體會詩人大衛王在詩篇 23 篇 1-4 節所描繪著神為我們的「牧人」，如同舊約中會幕代表神在以色列人面前引領他們進入安息。人生無論是青草地，溪水旁，還是行過死蔭的幽谷，都經歷神的同在，引領，供應與扶持。神至終是要藉主耶穌帶領我們進入「更美的安息」（來 4:11）。回想呂先生起初發病時，完全沒有發燒才能順利入院。這是神的奇妙安排與帶領。

在第 5-6 節。大衛用另一個圖畫去描繪神是「筵席主人」。正如舊約中會幕代表百姓在神面前享受神所預備的筵席。神的子民能至終透過新約所描述，成為人與神之間立約的中保基督耶穌，經歷這位曾道成肉身充滿滿有恩典有真理「住」在我們中間的主，藉著祂的死與復活，升天與榮耀的再來，叫屬祂的兒女們靠賴主在十架上成就的救贖恩典，將來在天上可以赴羔羊的婚筵，帶著榮耀復活的身體與主一同坐席喝新的葡萄汁。（路 22:18, 啟 19:9）

呂高華弟兄確是一個蒙福的人，他生於一個基督化的家庭，自幼浸淫於神的說話，並持之而恆地去實踐愛神愛人的真理。他得蒙愛妻呂孫妙光姊妹，與他同心同行 65 載，相

夫教子育有五位兒女，11 位孫，一位曾孫，四代同堂，如詩篇 128 篇所描述蒙福的家庭一樣，凡事敬畏上帝，遵行祂的道而行。呂高華弟兄一生勤奮工作吃勞碌得來的，並要享福。他知人善用，投資有道，故將生意管理得井然有序。他有一位賢內助，與他一起凡事禱告謝恩，倚靠神，神確實賜福了他與後代。呂生對教會港福堂十分愛顧，就算回不到教會崇拜時，每次家訪見面，他都會關心教會的近況與傳道人之成長，也十分關心聖樂的發展！他也有一顆胸懷神國的心，除了對教會，也對基督教的學校與神學院，樂於奉獻支持。這份承傳信仰，踐行真道的心志，也直接感染了各兒孫。

過去十年，呂生由多年怕冬，致長年累月包括夏天都要開暖氣及穿厚衣至近年已不怕冬，夏天都可以開冷氣了，大家見證他身體不單發生奇妙的改變，他的靈命也有飛躍的長進，對自己的救恩確據也要弄得十分清楚與明白。上帝確是我們的神，我們的王，祂的名是要天天及永遠的稱頌與讚美。這事確是令家人眾兒孫嘖嘖稱奇。正如詩篇 145:3-4「耶和華本為大，該受大讚美，其大無法測度。這一代要對那一代頌讚你的作為，他們要傳揚你的大能。」

每次與呂生一起禱告之時，他都會合起雙手，閉起雙眼，就算在病牀上也是如此，就像一個單純的小孩子，渴慕緊握父親的雙手。如今，他確是息了地上一切的勞苦，再沒有任何疾病纏擾，也再無悲哀、哭號。他離世的一刻，也是十分平靜祥和，沒有半點疼痛，三個月來在醫院治療中，未須要注入任何止痛藥。神就是如此恩待愛他的人，滿足在神豐富的恩典中得享高壽！（詩 91:14-16）呂高華弟兄之高壽，不單指其年齡，更是指他的心胸與眼光，因信靠主基督而達致的心靈祥和，知足無憾！住院期間，他也曾對家人說主必再來。Jesus is coming! 現今呂高華弟兄睡在主耶穌的懷中，等候主榮耀的再來，必得著永不衰殘復活強壯的身體，與眾聖徒一同在天家可以再相會。

我們在此處惜別我們所敬愛的呂高華弟兄，他是一位好丈夫，好父親，好爺爺及好公公。如今他已履行了上主託付他在世一切的責任，使命完成，榮歸主懷！正如保羅所言：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，該信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕他顯現的人。」提後 4:7-8

主耶穌在與門徒吃最後晚餐時，再次叮囑提醒他們其離去只不過是暫別，因他必須去父的家（即天家 / 天堂）為信他的人豫備地方。所以，大家不要憂愁，當一切準備妥當，日子滿足之時，他必再來接我們回到天家（約 14:1-3）。這是何等榮耀蒙福的盼望。到那天，藉著主耶穌，我們每個信靠主名的人都會在天家與主再相會，與呂生與眾聖徒再相會，一起敬拜事奉神，直到永永遠遠！願神親自安慰呂家各人及眾親友！